

看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号

全城热恋 千人相遇 以爱为媒 幸福启航

# 浪漫香城恋爱季 公益相亲大会开始报名

本报讯(记者叶子)昨起,本报携手团市委倾力打造的浪漫香城恋爱季(第一季)公益相亲大会开始报名,报名截止时间5月18日,活动将于5月20日在市区金诚沃尔玛购物广场举行。无论你是女神还是女汉子,小鲜肉还是大叔,只要你是具有正确社会价值观的单身,均可报名。

据悉,此次公益相亲大会旨在为未婚青年提供更广阔、轻松的交流机会,释放未婚青年的心理压力、解决人生大事,谱写香城泉都浪漫篇章。

活动现场,除了有精彩的才艺表演、互动游戏、现场抽奖等环节外,还将提供浪漫相约区等专门区域,增进嘉宾相互了解,提供交友机会。

此次活动得到了远景活动策划有限公司、金诚沃尔玛购物广场、湖北世纪珍缘婚姻服务有限公司、咸宁市婚庆行业协会、毛铺酒业有限公司、荣威汽车、比亚迪汽车的大力支持。届时,您在相亲会现场成功牵手另一半之余,还有机会获得价值万余元的牵手成功大奖。我们只能帮您

到这里,还等什么,赶快报名吧!

报名方式:拨打相亲热线15272725520,或关注本报微信公众号,点击“相亲报名”导航条报名。



扫描上方二维码,开始报名吧!

39项便民项目进驻窗口、取消高中教师资格认定证明事项5项……

## 我市教育领域审批事项“瘦身”

本报讯(记者陈志茹 通讯员王亚丽 黎瑶)昨日,记者从市教育局获悉,今年以来,该局加快推进行政审批制度改革,在审批材料上“减肥”,在审批流程上“瘦身”,取消一批证明事项,落实“一网一门一次”改革工作。

该局将高中阶段学校教师资格认定、高中和中职毕业证书验印、普通话报名考试等39项便民项目进驻窗口,实行一个窗口受理、一枚印章审批、服务事项一网通办;开展“减

证便民”行动,取消高中教师资格认定证明事项5项,取消民办高中设立证明材料5项,取消中小学籍纸质证明材料,实现学籍服务通过网上申请、网上审批、网上查询获取办理结果,以“网上一次提交”替代“群众多次跑腿”。

同时,该局梳理编制“不见面审批服务事项”和“一次办好”事项,将“中等职业学校毕业证书证明服务”、“校车使用许可”、“高中毕业证证明服

务”、“干部学历更改”等事项列为“一次办好”事项,将“高考、中考优录学生名单确认”列为“不见面审批”全程网办事项,实现高频事项、常见事项“最多跑一次”。

据悉,截至目前,市教育局累计取消调整和下放行政审批事项39项,减幅达40%,今年取消调整下放4项,累计减少达70%,最大限度放权给窗口,有效解决办事难、办事慢、办事繁等问题。

## 湖北象棋高手 在咸宁摆擂台

本报讯(记者葛利利 通讯员黄德平 镇晓静)5月4日-5日,“国匠杯”湖北省象棋锦标赛暨咸宁市职工象棋公开赛竞赛在咸宁国匠文化酒店举行,来自湖北省14个地市、我市6个县市的27个参赛团体128位棋手参加了比赛。

最终,武汉光华棋院、咸宁香泉棋院、武汉铁路代表队分别获得湖北省团体前三名;湖北省锦标赛中,冠、亚、季军分别由武汉光华棋院棋手王斌、咸宁香泉棋院李雪松、武汉铁路熊学元获得;咸宁市象棋公开赛团体前三名分别是咸宁香泉棋院、咸宁国匠队、赤壁市队;咸宁公开赛个人前三名的棋手分别是王顺波、刘辉、程敬超。

据悉,本次比赛是由省象棋协会、市总工会、市体育发展中心共同主办,市象棋协会、咸安区文化旅游局共同承办,咸宁国匠堂教育科技有限公司冠名赞助。赛事由湖北省锦标赛与咸宁市公开赛同时进行,旨在为广大象棋爱好者搭建展示与交流的平台。

“五一”期间,记者在嘉鱼长江公路大桥施工现场看到,桥梁建设者们依然坚守在一线,正在进行钢箱梁的焊接及斜拉索吊装施工。主桥钢箱梁安装已完成81片(共需安装97片),大桥南北主塔正向成功合龙目标逼近。

据了解,嘉鱼长江公路大桥位于嘉鱼县新街镇与洪湖市燕窝镇之间,为武汉城市圈环线高速公路跨越长江的控制性工程。全桥长4660米,主桥长1650米,主跨920米,全线采用双向六车道高速公路标准建设,设计时速100公里/小时,为目前世界上最大跨径单侧非对称混合梁斜拉索桥。大桥5月底将实现主桥合龙,预计年底即可建成通车。

(记者赵忠志 通讯员周漓)



嘉鱼长江公路大桥  
合龙在即

## 弘扬五四精神 竞展青年风采

咸宁联合水务与省王英水库管理局开展“五四”青年节联谊活动



本报讯(记者程统 特约记者周向东 通讯员林立)为庆祝“五四”青年节,丰富青年职工生活,树立“志愿意识”、“责任意识”、“奉献精神”,同时也为了增强团队协作能力,增进友谊。5月5日,咸宁联合水务有限公司与省王英水库管理局共同举办了以“弘扬五四精神 竞展青年风采”为主题的青年联谊活动。

弘扬志愿精神,争做环境卫士。大家第一站来到了王英水库取水口——杨林闸,伴着春日的暖风,踏着芬芳的绿草。青年职工们戴着白色手套,拿着垃圾袋等清洁工具,徒步

沿着取水口堤岸,拾起塑料袋、饮料瓶和废纸等垃圾,青年职工们争先恐后,干劲十足,经过1个小时的奋斗,大家收获满满,共清理了十余袋垃圾并进行了处理。大家望着干净的堤岸,脸上洋溢着满意的笑容,纷纷表示充满了成就感。在活动现场,高高飘扬的各种旗帜、标语和清理垃圾的青年职工们成为堤岸上最亮丽的风景。

五四青年心向党,红歌唱响爱国情。青年职工们手拿小国旗,整齐的站在大坝上。伴随着《我和我的祖国》音乐,大家齐声同唱“我和我的祖

国,一刻也不能分割……”铿锵有力的歌声,尽情抒发着对伟大祖国的热爱,同时也向五四运动100周年致敬。一面面鲜艳的五星红旗在青年职工们手中舞动,一颗颗炙热的爱国心在歌声中流动,振奋激昂的歌声也展示着联合水务人的青春风采。

运动展现激情,比赛见证友谊,双方还举行了拔河比赛和篮球赛。一天的活动充实而快乐,此次联谊活动不仅增进了两个单位间的沟通、交融和友谊,同时也展现了青年职工们奋发进取、团结协作的良好精神面貌,激发了大家爱岗敬业精神。